
Kö zgyű lé si Jégyzö kö nyv 

 

Amely készült a Magyar Patkolókovácsok Egyesületének (a továbbiakban: Egyesület) közgyűlésén, 
2020. február 22-én Felsőpakonyban, a Jó Barátok vendéglőjében. 

Jelen vannak: A „Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” egyesület tagjai a jelen jegyzőkönyv mellékletét 
képező jelenléti ív szerint.  

A jegyzőkönyvet a levezető elnök és a jegyzőkönyvvezető írja alá és az erre megválasztott két jelenlévő 
személy hitelesíti. 

A közgyűlés napirendi pontjai: 
1. Levezető elnök választása 
2. Szavazatszámláló bizottság választása (2 fő) 
3. Beszámolók: 

a. Ormándi Zsolt beszél 2019 eseményeiről, és a 2020-as év eseményeiről, feladatairól, 
terveiről 

b. Godó József összefoglalja az OKJ-s patkolókovács képzés tapasztalatait 
c. Czirok Dávid távollétében Ormándi Zsolt beszámol Egyesületünk pénzügyeiről 
d. Magyar Dorottya összefoglalja médiában való jelenlétünket 

4. Képzésünk jövője: inkább egynapos képzések legyenek vagy évi egy két-három napos képzés? 
5. Emeljük-e a kovácsolás fajsúlyát a képzéseken? 
6. Mestervizsgára felkészítő tanfolyam szervezése. Van-e érdeklődő? Dr. Kapiller Mátyás 

bemutatkozása 
7. 2021 februárjában kovácsbál szervezése 
8. A kovács börzék folyamatos rendezése és ezzel összefüggő jótékony adományozás. (Erdélyi 

Rolika bemutatása) 
9. Nemzetközi konferenciára csoportos utazás szervezése. Van igény? 
10. Kovácsverseny: hogyan tovább?  
11. Az új tagok bemutatkozása 

1. Levezető elnök választása 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással megválasztja: 

- Levezető elnök: Ormándi Zsolt 

2. Szavazatszámláló bizottság választása 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással megválasztja: 

- Szavazatszámláló Bizottság: Bertók Ferenc, Kajsza Béla 

3. napirendi pont: beszámolók 
a. Ormándi Zsolt beszél 2019 eseményeiről, és a 2020-as év eseményeiről, feladatairól, terveiről 

Ormándi Zsolt röviden sorra vette 2019 szakmai eseményeit és gratulált a 2019-ben patkolókovács 
mester képesítést szerzett Godó Józsefnek és Jére Istvánnak. Elmondta, hogy az Egyesület 2019-ben is 
számíthatott a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, illetve az Anitech támogatására, és ezek az 
együttműködések 2020-ban is folytatódnak, ennek köszönhetően az Egyesület 2020. április 4-én 
megrendezésre kerülő rendezvényén a MAPE tagjai számára a részvétel ingyenes.  



 Az OKJ-s patkolókovács képzés kapcsán rámutatott arra, a téves információra, miszerint megszűnik a 
patkolókovács szakma Magyarországon. A képzési rendszer átszervezése során mindössze a nappali 
képzés szűnik meg, a felnőttképzés továbbra is megmarad. 

Ormándi Zsolt felhívta a figyelmet arra, hogy a világ tovább halad a digitalizálódás útján, aminek 
következő lépése a kézi számlázás kivezetése. Ezzel a változással a patkolókovácsoknak is lépést kell 
tartaniuk.  

Ormándi Zsolt arra kérte a tagságot, hogy tagdíjfizetési kötelezettségének mindenki időben tegyen 
eleget, hiszen az elmaradások behajtása plusz feladat az Egyesület számára, a kieső összegek pedig 
megnehezítik az Egyesület mindennapos munkáját. A közgyűlés egyhangú szavazással kizárta a 
tagságból Bánki Róbertet, Luigics Gábort és Szekszárdi Károlyt, akik több évnyi tagdíjelmaradást 
halmoztak fel és az Egyesület munkájában évek óta nem vettek részt. 

Ormándi Zsolt a jövőre vonatkozó tervek között beszámolt az Anitech Állattenyésztési Szakáruházzal 
folyamatban lévő tárgyalásokra és szorosabb együttműködés tervére. A patkolási kellékeket is 
forgalmazó áruház képviselője azzal kereste meg Ormándi Zsoltot, hogy a jövőben a 250.000 Ft 
támogatáson felül szeretné az üzleti modelljében is megkülönböztetni a professzionális 
patkolókovácsokat a kontároktól. A cél a piac kifehérítése, a kontárok munkájának visszaszorítása, a 
professzionális patkolókovácsok tevékenységének támogatása, és ezáltal a lovak jólétének 
előmozdítása. Ezt az árképzés révén valósítaná meg, oly módon, hogy az egyesületi tagok, valamint a 
vállalkozó patkolókovácsok (egyéni vállalkozók, illetve saját céggel rendelkezők) az Anitech 
Állattenyésztési Szakáruházban olcsóbban vásárolhatnák meg a szükséges patkolási alapanyagokat és 
kellékeket, mint a nagy létszámban dolgozó, végzettséggel és vállalkozással nem rendelkező kontárok. 
Az Anitech Állattenyésztési Szakáruház által felvázolt modellt a gépjármű-alkatrészek 
kereskedelmében jó ideje eredményesen alkalmazzák. Ezen kezdeményezés viszont kizárólag abban 
az esetben éri el a fent leírt célokat, ha a patkolási kellékeket forgalmazó másik hazai cég is felvállalja 
ezt a célkitűzést és társul az együttműködéshez. Utóbbi cég vezetője, aki patkolókovácsként az 
Egyesület sorait erősíti, felszólalásában kifejtette aggályait és kifejezte, hogy nem kívánja bevezetni a 
professzionális patkolókovácsokat és a kontárokat megkülönböztető árképzést, illetve felhívta a 
figyelmet arra, hogy az egyesületnek nincs joga beleszólni a kereskedők árképzésébe.  

A közgyűlésen megjelentek közül többen is hozzászóltak a témához, és elmondták, fontosnak tartják a 
kontárokkal szembeni határozottabb és hatékonyabb fellépést. 

Mivel ez a téma a napirendi pontok között nem szerepelt, illetve csak az Anitech Állattenyésztési 
Szakáruház támogatásának bejelentéséből és javaslatának meghallgatásából kerekedett az építő 
jellegű eszmecsere, így a kereskedelmi cégek beszámolója és álláspontjaik meghallgatása után a 
közgyűlés döntést nem hozott.  

b. Godó József összefoglalja az OKJ-s patkolókovács képzés tapasztalatait 

Godó József elmondta, hogy 2019-ben szinte minden szombaton kovácsolási képzés zajlott az OKJ-s 
képzés részeként az Egyesület műhelyében a Lógyógyászati Tanszék és klinikán. A jól felszerelt 
műhelyben a résztvevők tiszta, füstmentes környezetben gyakorolhatnak. A képzéseken az Egyesület 
tagjai is bármikor részt vehetnek, és a műhely más időpontokban is nyitva áll az Egyesület tagjai előtt 
– emelte ki Godó József.   

c. Czirok Dávid akadályoztatása miatt távollétében Ormándi Zsolt beszámol Egyesületünk 
pénzügyeiről 

d. Magyar Dorottya összefoglalja médiában való jelenlétünket 

Magyar Dorottya elmondta, hogy az Egyesület weboldalán (www.mape.hu) és Facebook oldalán 
(https://www.facebook.com/mapehu/) továbbra is folyamatos a tartalomszolgáltatás. Az Egyesület 
tagjai számára nemrégiben elindult a MAPE VIP (https://www.facebook.com/groups/mapevip) zárt 
Facebook csoport is, ahová kizárólag az Egyesület tagjai léphetnek be. Magyar Dorottya elmondta, 



hogy a 2019-es kovácsstatisztikából jól látható volt, hogy az Egyesület tagjai élet minden területén 
rutinosan használjátok az internet adta lehetőségeket, így az Egyesület is továbbhaladhat a digitalizáció 
útján. A 2020-as évtől az Egyesület megszünteti a papír alapú levelezést, az értesítéseket e-mailben és 
hírlevélben küldi ki a tagok számára, illetve megjelenteti weboldalán. Az egyesületi rendezvényekre 
való regisztráció is kizárólag online lehetséges. Az online számlázás 2019-ben bevezetett rendszere 
bevált, így az Egyesület számlázása továbbra is elektronikusan történik. Magyar Dorottya elmodnta, 
hogy az Egyesület együttműködése a Riderline Magazinnal, a Magyar Lovassport Szövetség 
médiapertnerével továbbra is zökkenőmentes. 

Ezt követően a jelenlévők egyhangú szavazással meghozták a következő határozatot:  

1/2020. (III.22.) sz. közgyűlési határozat 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése egyhangú szavazással elfogadja a 2019-
es év szakmai és pénzügyi beszámolóit. 

A közgyűlés egyhangú szavazással kizárta a tagságból Bánki Róbertet, Luigics Gábort és Szekszárdi 
Károlyt, akik több évnyi tagdíjelmaradást halmoztak fel és az Egyesület munkájában évek óta nem 
vettek részt. 

4. Képzésünk jövője: inkább egynapos képzések legyenek vagy évi egy 
két-három napos képzés? 

A közgyűlésen megjelent tagok közül többen felszólalásban jelezték, hogy a háromnapos képzések 
nehezen összeegyeztethetőek a munkával és a magánélettel. Volt olyan felszólaló, aki a kétnapos 
képzések előnyét abban látta, hogy összeegyeztethető a munkával, felfogható aktív pihenésnek. A 
tagság többsége azonban az egynapos képzéseket tartja a legpraktikusabbnak. A jelenlévők közül a 
szavazás során senki nem szavazott a háromnapos képzések mellett. Hatan szavaztak arra, hogy a 
jövőben is kétnapos képzések legyenek, 17 jelenlévő pedig az egynapos képzések szervezését 
támogatja.  
Bertók Ferenc felvetette, hogy lenne-e igény a tagság körében évente többször egynapos, kis létszámú, 
gyakorlatorientált képzés megrendezésére. Bertók Ferenc vállalta ezeknek a képzéseknek a 
megszervezését. 
Ezt követően a jelenlévők meghozták a következő határozatot:  

2/2020. (III.22.) sz. közgyűlési határozat 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése elfogadja, hogy a jövőben döntően 
egynapos, illetve ritkábban (pl. ha a külföldi előadó utaztatása szempontjából úgy célszerűbb), 
kétnapos szakmai képzések szervezése a cél, illetve hogy igény van az egynapos, kis létszámú, 
gyakorlatorientált képzéseken való részvételre, melyek megszervezésével a közgyűlés Bertók Ferencet 
bízta meg.  

 

5. Emeljük-e a kovácsolás fajsúlyát a képzéseken? 

A kérdésről a jelenlévők a helyben kiosztott kérdőíveken szavazhattak. A jelenlévők 22 adatlapot 
töltöttek ki, a válaszok megoszlása a következő: 
 
Milyen továbbképzéseken venne részt? (Több válasz is megjelölhető) 

− 84% Sportló mindennapi patkolása, illetve modern patkolási módszerek bemutása 

− 48% Több anatómia, akár lábspecialista állatorvosok előadása 

− 20% Olyan világhírű külföldi kovács, aki lapos vasból csinál ortopéd és egyéb kézzel készült 
patkókat 

 
Jelölje be azt a patkolókovácsot / azokat a patkolókovácsokat, aki(k)nek szívesen venne részt kurzusán. 
(Több válasz is megjelölhető) 



− 56% Jim Blurton (UK) - sportlópatkolás, mesterkovács 

− 32% Steven Beane (UK) - kovácsolás 

− 32% Derek Gardner - kovácsolás, sportló patkolás 

− 14% Rob Renirie (NED) - mesterkovács, sportló patkolás 

− 44% Dieter Kröhnert (GER) - sportló patkolás, 8 olimpián volt a német csapat patkolókovácsa 

− 36% Loïc Entwistle (FRA) - díjlovak patkolása 

− 20% Jean Sarlet (BEL) - sportló patkolás 
 
A kérdőívek kitöltésével a jelenlévők meghozták a következő határozatot:  

3/2020. (III.22.) sz. közgyűlési határozat 
A ”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlésének határozata alapján a 
továbbképzések során az ortopéd és a sport irányvonalra kell nagyobb hangsúlyt fektetni. 

6. Mestervizsgára felkészítő tanfolyam szervezése. Van-e érdeklődő? Dr. 
Kapiller Mátyás bemutatkozása 

Prof. dr. Sótonyi Péter, az Állatorvostudományi Egyetem rektora dr. Gerics Balázs utódjaként dr. 
Kapiller Mátyást jelölte ki a patkolókovács-mester vizsgafelkészítő tanfolyam szervezésével. Dr. 
Kapiller Mátyás elmondta, hogy a képzés 12 fő részvételével tud elindulni és felkérte a jelenlévőket, 
hogy jelezzék részvételi szándékukat. Az Egyesület tagjai közül 12 fő jelezte részvételi szándékát (a 
távollévők a jelenlévők felé telefonon: 

− Bakos Ernő  

− Balázsi Péter  

− Bertók Ferenc  

− Boros Ferenc  

− Botka Ferenc  

− Czirok Dávid  

− Fülöp Endre  

− Jakab Árpád  

− Molnár Róbert  

− Szűcs Róbert  

− Tompa Richárd  

− Váli György  

Ezt követően a jelenlévők egyhangú szavazással meghozták a következő határozatot:  

4/2020. (III.22.) sz. közgyűlési határozat 
A”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése elfogadja dr. Kapiller Mátyás a 
patkolókovács-mester vizsgafelkészítő tanfolyam szervezőjének. 

7. 2021 februárjában kovácsbál szervezése 
Ormándi Zsolt felvetette, hogy lenne-e igény más szakmai bálok (pl. Állatorvosbál, Újságíróbál, 
Szóvivők Bálja, Jogászbál) szervezésére az Egyesület tagjai számára. A jelenlévők közül a kovácsbál 
szervezését mindössze 7 fő támogatta. 

Ezt követően a jelenlévők meghozták a következő határozatot:  

5/2020. (III.22.) sz. közgyűlési határozat 
A”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése nagy többséggel leszavazta a Kovácsbál 
szervezését. 



8. A kovács börzék folyamatos rendezése és ezzel összefüggő jótékony 
adományozás. (Erdélyi Rolika bemutatása) 

Az Egyesület 2020-as közgyűlésén hagyományteremtő szándékkal első alkalommal rendezett 
jótékonysági kovácsbörzét, melynek támogatottja Erdélyi Rolika volt. A jövőben az Egyesület tagjai 
nyújthatnak be javaslatot arra, hogy az Egyesület a jótékonysági börzével milyen alapítványt, vagy célt 
támogasson. 

Ezt követően a jelenlévők egyhangú szavazással meghozták a következő határozatot:  

6/2020. (III.22.) sz. közgyűlési határozat 
A”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése elfogadja, hogy az Egyesület évente 
jótékonysági kovácsbörzét rendez. Az Egyesület tagjai nyújthatnak be javaslatot arra, hogy az Egyesület 
a jótékonysági börzével milyen alapítványt, vagy célt támogasson. 

9. Nemzetközi konferenciára csoportos utazás szervezése. Van igény? 
 

Az egyéb témák fontossága miatt a napirend tárgyalására nem került sor, mellyel szemben a helyszínen 
kifogás nem érkezett. Határozat így a témában nem született. 

10. Kovácsverseny: hogyan tovább? 
Ormándi Zsolt elmondta, hogy forrás- és munkaerőhiány miatt már évek óta nincs lehetőség Jósvafőn 
a Nemzetközi Patkolókovács Verseny megrendezésére. A jövőben azonban az Állami Ménesgazdaság 
Szilvásvárad létesítményében lipicai lovak részvételével folytatódhat majd a versenysorozat. A 
Ménesgazdaság élére újonnan kinevezett igazgató, Cseri Dávid a közgyűlésen elmondta, célja, hogy a 
létesítmény a lovasélet minden szegmensének otthont adhasson, illetve kiemelt céljának tekinti a 
patkolókovács szakma promótálást, így a jövőben Szilvásvárad örömmel ad otthont a Nemzetközi 
Patkolókovács Versenynek. 

Ezt követően a jelenlévők egyhangú szavazással meghozták a következő határozatot:  

7/2020. (III.22.) sz. közgyűlési határozat 
A”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése támogatja, hogy a Nemzetközi 
Patkolókovács Verseny az Állami Ménesgazdaság Szilvásvárad létesítményében folytatódjon. 

11. Az új tagok bemutatkozása 
Az Egyesület közgyűlésén az új belépők közül Józsa Árpád Sándor jelent meg. 

Józsa Árpád Sándor bemutatkozását követően a jelenlévők egyhangú szavazással meghozták a 
következő határozatot:  

8/2020. (III.22.) sz. közgyűlési határozat 
A”Magyar Patkolókovácsok Egyesülete” Egyesület közgyűlése elfogadja Józsa Árpád Sándor belépését 
az Egyesületbe. 

 

Egyéb megvitatnivaló nem lévén a Levezető Elnök az évi rendes Közgyűlést eredményesnek 
nyilvánítja és bezárja. 

 

 

.................................................................... 
Ormándi Zsolt 

A Közgyűlés Elnöke 

.............................................................. 
Kajsza Béla 

Jegyzőkönyvvezető 
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Jegyzőkönyv hitelesítő 

 

  


